
Legyen a = p2 + q2. Vizsgáljuk el®ször a-nak páratlan kitev®j¶ hatványát.

a2n+1 = a2n · a = a2n(p2 + q2) = a2np2 + a2nq2 = (anp)
2
+ (anq)

2
,

az összeg mindkét tagja négyzetszám. Vagyis

a2n+1 = c2 + d2, c = anp, d = anq.

Páros kitev®j¶ hatványokra a bizonyítás így alakul: legyen n = 2

a2 = (p2 + q2)
2
= (p2 − q2)

2
+ 4p2q2 = (p2 − q2)

2
+ (2pq)

2
.

tehát a2 = r2 + s2, r = p2 − q2, s = 2pq.
Ha a kitev® 2n (n > 1), akkor a számot szétbontjuk két tényez® szorzatára

a2n = a2n−2
· a2 = a2n−2(r2 + s2)

azaz

a2n = t2 + u2, t = an−1r, u = an−1s.
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